責任編輯:勞詠華



「知味舍」是一間集傳統上海 本幫菜、蘇州菜及杭州菜的中國特 色菜館;「知味舍」知名滬蘇浙大廚 以嶄新古法,精心烹調出各款精美佳餚 其中最爲聞名的招牌菜包括著名的東坡肉 **火瞳雞燉大排翅、紅燒魚唇、葱燒刺參、涼抖** 青瓜、砂鍋雲呑雞、無錫排骨及蒸餃等,每款皆阴

地址:銅鑼灣渣甸街50號渣甸中心8字樓

電話:(852)28816333

杭揚菜新經

紅燒魚唇

滑可口,味道出眾,是一道不可不試的經典菜式。

紅燒魚唇是上海古老名菜之一,由於 製作過程繁複,現時已很少食店供應,而 「知味舍」則是目前僅有供應此菜式的菜館之 一。紅燒魚唇外貌跟花膠有點相似,其實它是採 用魚身邊位軟骨所製成,由於魚唇需以全人手拆取, 所以處理過程相當繁複費時。 魚唇外形厚身,口感亦與 花膠相似,具有滋陰、養顏及高骨膠原等食療功效,女士最 為合用。紅燒魚唇口感層次豐富、膠質濃郁,而經煮製後更是軟

HONG THAI TRAVEL







花雕醉雞

35槍射八派巴 17槍可殺人質

香港文匯報訊(記者 陳寶瑤)菲律賓人質事件 的死因研訊昨日踏入第13天,槍械專家逐一解構肇 事旅遊巴車身的62處彈孔痕跡。專家證實,當中35 槍由車外射向車身造成,連同未能確定發射方向的 彈孔,最多有23槍可能傷及人質,令人質即使逃過 槍手門多薩槍下,也難逃車外菲警的亂槍掃射。槍 械專家又收集旅遊巴車頭的一幅擋風玻璃樣本返 港,玻璃上有一個彈孔,相信與車上一名人質的死 亡有關。

28處集中車頭 擋風玻璃側鏡

死因庭昨繼續傳召香港警方軍械鑑證科警司陳紹基作供, 詳細解構肇事旅遊巴的車身彈孔。他指出,在旅遊巴外圍車 身上發現62處子彈痕跡,當中有明顯被子彈直接穿透的痕 跡,亦有部分可能是子彈碎片擦過所造成的痕跡。62處子彈 痕跡當中,有35處相信是從車外向車身發射所造成、10處由 車內向車外發射造成,其餘17處不能夠確定發射方向。彈孔 痕跡分布方面,有28處集中在車頭,例如是擋風玻璃及側鏡 等;部分在車頭近樓梯位置的彈痕當中,有2處在車門附近造 成彈痕,經分析後確認是由旅遊巴內射向車外。

膠膜夾心玻璃 難確定彈道

THE HONG KONG

Qualified for the real world

POLYTECHNIC UNIVERSITY

專家解讀62處彈痕 車頭一彈孔疑殺謝廷駿



陳紹基進一步解釋時表示,在該35處相信是車外向車身發

GRADUATE BUSINESS

工商管理研究院

THINKING CREATES BUSINESS OPPORTUNITIES

射所造成的子彈痕跡當中,有17處貫穿玻璃,有機會直達乘

客座位,傷及人質,當中9處更是集中在車頭擋風玻璃。而在

17處不能夠確定發射方向的子彈痕跡當中,有6處若能證實是



另外,昨日死因庭呈上一塊玻璃樣本作為證據。陳紹基解 釋,該幅玻璃從旅遊巴的擋風玻璃右下方抽取,由於玻璃上有 一個彈孔,相信與車上一名人質的死亡有關。他解釋,由於擋 風玻璃附有膠膜保護,子彈未能穿透,專家證人認為保留及驗 證該幅玻璃對調查人質死亡事件有幫助。此外,香港專家證人 赴菲國現場時,車尾的一塊大玻璃已經被人摘下,香港專家遂 將玻璃重置車尾上,或會影響車尾彈痕的鑑證準確度。

子彈痕示意圖

○紅圈:由車外射入車內,當中17個有機 會傷及乘客的子彈痕。

○藍圈:若確定是由車外射入車內,當中6 個有機會傷及乘客的子彈痕。

〇其他:其餘在車身發現的子彈痕。

○車頭玻璃:法證專家在旅遊巴上取得的 擋風玻璃證物,有機會與車 內一名人質的死亡有關。

椅背頭枕多彈痕 部分射穿後排座位



件發生後,香港軍械、 法證專家親赴菲律賓搜 。香港警方軍械鑑證 披露肇事旅遊巴車廂內 共發現32個彈孔或子彈 痕跡,其中9處在車門 ■陳紹基昨出庭講述彈 右邊的金屬板位置,其 香港文匯報記者 餘則主要分布於車內座 鄭啟源 攝 椅的椅背及頭枕。陳紹

鄭啟源)馬尼拉人質事

基表示,部分彈孔能確定子彈從座椅前方射出,部 分子彈更射穿座椅,擊中後一排座位。

陳紹基歸納32個彈孔,主要集中在車內14處。在 車頭位置,置於車頭的電視機底部就有2個彈孔; 車門右邊的金屬板則有9處子彈痕跡,其中4處射穿 金屬板,另有5處是子彈撞擊後的彈痕。車內多張 座椅亦發現彈孔,陳紹基推斷部分彈孔,是由座椅 前方開槍射穿座椅形成。其中,留有彈孔的第2排

座椅,絨毛明顯被薰黑,他認為,可能由子彈造 成,亦有可能是煙霧彈等燃燒物品造成。

肇事旅遊巴車尾設有洗手間,陳紹基在該處亦發 現4個彈孔。他表示,搜證時曾進入洗手間內觀 察,天花及牆上均布滿金屬碎片,形容「像釘一樣 釘在天花板」。他又撿走天花板上最大的一塊金屬 碎片回港化驗,該碎片長5厘米、闊2厘米,經化驗 後證實碎片並非子彈碎片,推斷是子彈射中門鎖 後,令有關金屬碎片彈到天花板上。搜證期間,他 又檢查旅巴窗簾,發現有由子彈碎片造成的小孔。

港警借用門多薩手槍測試

陳紹基續稱,香港警方代表團去年8月赴馬尼拉 搜證期間,曾向菲國當局借用門多薩當日使用的 M16A1步槍及手槍,作彈道測試,並收集由該兩支 槍射出的子彈樣本,作樣本比對。陳紹基表示,每 支槍的構造都有獨特性,子彈射出後,彈頭上的來 福紋及彈殼上的碰撞痕跡,均有助追查子彈是否由 同一支槍射出。死因庭稍後將會呈堂子彈樣本的比 對報告,確定死者是由哪支槍射殺。

再增1宗甲流現特敏福抗藥性

香港文匯報訊(記者 文森)流 感高峰下,目前仍有12名流感病 人因病情嚴重或危殆在公立醫院 深切治療部留醫。另外,衛生署 公共衛生化驗服務處昨日發現本 港第13宗甲流病毒對特敏福出現 抗藥性的個案,該個樣本來自一 名58歲女病人,衛生署相信該株 病毒可能是病人治療期間,產生 抗藥性。

衛生署發言人表示,測試結果顯 示,該株病毒雖然對特敏福呈抗藥 性,但對另一種特效藥樂感清未有 抗藥性。發言人透露,該株病毒是 從一名58歲女病人取得的樣本分離 出來,該病人於上月6日出現流感 症狀,同日入住威爾斯親王醫院。 入院初期,病人的鼻咽分泌樣本對 甲流呈陽性反應,但並無對特敏福 出現抗藥性。入院近1周後,才發 現鼻咽分泌樣本對特敏福出現抗藥 性,病人住院期間獲處方特敏福, 相信病人是在治療期間對特敏福呈 抗藥性。病人現時情況穩定,並已

轉往沙田醫院休養。

發言人表示,並無證據顯示,對 特敏福出現抗藥性的病毒從該病人 進一步傳播開去。香港將向世衛組 織匯報該個案。

青山醫院病人證染甲流

另外青山醫院一個法醫精神科復 康病房早前爆發甲流,昨日再增一 宗感染個案,該病房一名30歲男病 人出現流感症狀,測試發現對甲流 病毒呈陽性反應,病人已轉送屯門 醫院接受隔離治療,現時情況穩 定。該病房已暫停接收新症,並實 施有限度探訪安排。

香港文匯報訊(記者



文) 一名86歲倪姓老翁, 昨午 1時24分於尖沙咀松山道近山林道交界橫過馬路 時,遇上一輛掛着中港車牌的7人車駛至,老翁驚 慌後退閃避,惜被車身撞倒,當場左腳骨折倒地 痛苦呻吟,手上一袋麵包亦跌在地上。7人車47歲 姓邱司機見狀立即報警。在等候救護車期間,-名好心女途人主動上前好言安撫傷者[,]又以手袋 充作枕頭減輕事主痛苦,直至救護員到場始離 去。傷者送院情況穩定,肇事司機事後通過警方 酒精呼氣測試。 ■香港文匯報記者蔣焯文 攝

